



## Дорогие друзья!

Перебирая архивы, ты как будто заново переживаешь свою жизнь – фото молодых родителей, ушедших навсегда веселых друзей, маленького сына.

Жизнь наша беспорядочна и хаотична, насыщена встречами, концертами, работой и вот иногда при разборе завалов, натыкаешься на заботливо сохраненное в оригинальном конверте бесценное письмо. Эта находка так нас взволновала, что мы решили опубликовать ее на своей странице.

Письму предшествовало вполне незначительное событие – министерство культуры выделило малые деньги для поддержки музея Корнея Ивановича Чуковского. Это была прямая и святая обязанность нашего учреждения и моя в том числе и ничего такого в упомянутом поступке не было.

Но Лидия Корнеевна, которая была для нас личностью легендарной – символом нестигаемости, олицетворением чести, честности, смелости, высочайшей образованности, Лидия Корнеевна, чей трехтомник воспоминаний-дневников об Анне Андреевне Ахматовой стал вторым университетом в нашей жизни, оставила в нашем скромном архиве такое письмо.

Хотим поделиться с вами этим дорогим документом

Ваши Т. и С. Никитины